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No período de 02 a 08 de janeiro, os parceiros online da Rede de Mobilização 
Social (RMS) disseminaram as mensagens divulgadas sobre a usina a partir das 
informações disponibilizadas. Apenas dois comentários foram recebidos nesse 
período: um positivo e o outro contra a construção de Belo Monte.

Ao longo da semana, 1.008 líderes comunitários 
foram contatados para deixar suas opiniões sobre 
a construção da Usina Hidrelétrica Belo Monte. A 
maioria dos entrevistados (78%) acredita na im-
portância da usina para o crescimento do país. A 
seguir, detalhes no gráfico: 

Em outro momento da sondagem, foi feita a per-
gunta O (a) Senhor (a) se considera bem infor-
mado sobre a construção da Usina Hidrelétrica 
Belo Monte? Do total de pessoas sondadas, 85% 
se consideram mal informadas. Detalhes no gráfico 
que segue:

Exemplo de depoimento registrado em resposta à pergunta O que o (a) Sen-
hor (a) não sabe e gostaria de saber sobre Belo Monte? 

“Deve haver toda uma infraestutura e não somente promessas. A empresa deve 
dar condições para as pessoas que serão deslocadas de seu lugar de origem.”

João Antônio Gonzalez 
Belém/PA

“Dar uma apoio melhor para a população, porque as empresas grandes se in-
stalam, usam bens do Estado e muitas vezes a população é prejudicada. Então, 
deveria haver um estudo nessa área para que possam ajudar a população local e 
não prejudicá-la.”

Sandra Silva
Belém/PA

“Se a construção já está em andamento, eu acho que é tarde demais para pensar 
no que fazer em prol da população. Mas, se der tempo, é importante fazer uma 
enquete para saber do que os moradores da região estão precisando, principal-
mente os índios, para saber onde é que eles foram mais atingidos.” 

Ivete Silva 
Belém/PA

“Verdades sobre Belo Monte”

O (a) Senhor (a) acredita que a construção da Hidrelétrica 
Belo Monte é importante para o Brasil?
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